

Для детей 5 – 6 лет

с 12.05 по 15.05

Тема недели: «Моя семья»

Читаем детям:

- Стихотворение «Помощница». Агния Барто
- Сказка «Дружная семья». Автор: Л.А. Заколоткина
- Рассказа Л.Толстого «Косточка»

Беседуем с ребёнком:

«Кому и как можно подражать». Поговорите с детьми о хороших и плохих поступках на примерах различных картинок (хорошо- плохо). Спросите ребенка, кто является для него примером для подражания, почему? (это может быть взрослый, а может даже герой мультфильма. Главное – это выслушайте ребенка, и узнаете о нем много нового.

Беседа «Сердце семьи». Спросите детей о том, что такое семья, зачем она нужна человеку, какой она должна быть? Расскажите о ценностях и традициях в вашей семье.

Беседа «Странички семейного альбома»

Посмотрите с детьми ваши фотографии из архива, где вы были маленькими.

Рассмотрите старые фотографии вашего ребенка, расскажите о каждом моменте на этой фотографии.

Беседа «Наши путешествия».

Обсудите с ребенком, куда ребенку больше всего понравилось путешествовать с вами, почему, что там было интересного? Где бы еще хотел побывать ваш ребенок?

Играем вместе с детьми:

«Караоке всей семьей». Веселое и интересное занятие, которые принесет радость вам и вашему ребенку. Включайте любимые песни и пойте всей семьей.

Пальчиковая игра «Дружная семья».

Дидактическая игра «Кто кому, кем приходится?» С помощью картинок, или фотографий родственников поиграйте с ребенком, чтобы он запомнил степени родства, кто кому ему приходится. (мама, папа, бабушка, дедушка, прабабушка, прадедушка, брат, сестра, тётя, дядя)

Словесная игра по развитию речи «Какие слова ты скажешь бабушке и дедушке, когда придешь к ним в гости». Дайте ребенку представить, что он приехал к бабушке с дедушкой. Узнайте, с чего ребенок начнет разговор. Пусть скажет несколько ласковых о них, построит диалог.

Поиграйте в различные сюжетно-ролевые игры. (магазин, семья, парикмахерская, почта). Самое главное- это взрослому вжиться в роль и подыгрывать ребенку, и тогда вам всем будет очень интересно.

Консультация для родителей «Играем всей семьей»
<http://www.dou59.bel31.ru/file/304201.pdf>

Полезные сайты:

Остров Фантазий : детский портал - <http://kids.bcm.ru/>

На этом портале юные пользователи найдут увлекательные сказки, загадки, стихи, раскраски, игры, и много-много других материалов для позитивного проведения свободного времени.

Теремок : сайт для детей - <http://www.teremoc.ru/>

Здесь ваши дети всегда будут желанными гостями. Они смогут учиться, играя в детские игры и веселиться, смотреть мультфильмы, разгадывать загадки и ребусы. Надеемся, что в «Теремке» каждый из Вас найдёт что-то интересное. Теремок будет расти вместе с вашими детьми, поэтому, погостив у нас хоть разок, возвращайтесь в Теремок снова, и вы найдете там много нового.

Художественное творчество:

«Подарок для семьи». Сделайте день подарков друг другу из различных материалов на ваш выбор. Это может быть рисунок, поделка из пластилина и.т.д (клей, ножницы, цветная бумага, пластилин, краски, гуашь, банка с водой, кисти)

Рисование «Нарисуй интересную историю». Пусть ребенок нарисует интересную историю из своей жизни, а также, он может придумать собственную. (карандаши, лист бумаги, ластик, краски, баночка с водой, клеенка, кисти)

Конструирование «Дом нашей мечты». Постройте с ребенком из кубиков дом вашей мечты. Обсудите его особенности, почему именно такой вы построили.

Вопросы:

- В какой стране ты живешь? В каком городе?
- Назови улицу, на которой ты живешь.
- Назови имя и отчество мамы и папы.
- В каких играх ты любишь играть с родителями?
- Что ты будешь делать, если родителей нет дома, а тебе позвонили в дверь?
- Что такое семья?
- Какая должна быть семья?
- Легко ли быть ребенком?
- Хотел бы ты стать взрослым? Почему?